

Súd: Okresný súd Partizánske  
Spisová značka: 2T/55/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3618010156  
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 10. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Michal Vigaš  
ECLI: ECLI:SK:OSPE:2020:3618010156.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Partizánske, v senáte zloženom z predsedu senátu Mgr. Michala Vigaša a prísediacich PaedDr. Márie Gendiarovej, PhD. a Ing. Mgr. Martina Mikloša, PhD. v trestnej veci proti obžalovanému U. F., na hlavnom pojednávaní dňa 12.10.2020 takto

### rozhodol:

Obžalovaný

U. F., X.. XX.XX.XXXX v Partizánskom, trvale bytom J., Š. XXX/XX

je vinný, že

po vzájomnej predchádzajúcej dohode s E. Š., X.. XX.XX.XXXX v Partizánskom, v úmysle vykonať krádež v rodinnom dome číslo XXX vo Y. N., dňa 30.10.2015 v čase približne od 20,00 h, začali striedavo monitorovať rodinný dom číslo XXX vo Y. N. a Infinity Club, nachádzajúci sa v priestoroch hotela na námestí SNP číslo 143/3 v Partizánskom, z dôvodu, že mali vedomosť, že osoba bývajúca v rodinnom dome číslo XXX vo Y. N., a to Z. M., X.. XX.XX.XXXX, sa má daný deň zúčastniť v bare Infinity Club oslavy, pričom keď U. F. zistil, že Z. M. opustil svoj dom, v presne nezistenej dobe od 22,30 h dňa 30.10.2015 do 03,55 h dňa 31.10.2015, vykonal vlamanie do rodinného domu súpisné číslo XXX, nachádzajúceho sa v obci Y. N., okres Partizánske, ktorého podielovými spoluvlastníkmi sú Z. P., X.. XX.XX.XXXX a Z. M., X.. XX.XX.XXXX, takým spôsobom, že nezisteným spôsobom prekonal oplotenie príľahlého pozemku, patriaceho k rodinnému domu, prešiel k vstupným plastovým dverám, ktoré poškodil rezaním v spodnej časti dverí o dĺžke cca 15 cm, následne prešiel do zadnej časti domu, kde vypáčil a poškodil plastové okno s rámom okna a cez vypáčené okno vošiel do vnútorných priestorov domu, prešiel do kuchyne, odkiaľ zo stola odcudzil 1 kus kľúča od motorového vozidla zn. JAGUAR S Type, evidenčné číslo J.-XXXCI, striebornej farby, VIN: SAJAA01W157N30045 a 1 kus kľúča od motorového vozidla zn. JAGUAR XF, evidenčné číslo J.-XXXCF, čiernej farby, VIN: SAJAA07R191R38653, v presne nezistenej hodnote, následne prešiel do spálne, kde z komody odcudzil hnedý kožený box na hodinky zn. CARPISA, v ktorom sa nachádzali náramkové hodinky, a to 1 kus zn. ROLEX, typ Sub Mariner s čiernym ciferníkom, zeleným okrajom tela hodinek a kovovým remienkom striebornej farby v hodnote cca 5.000,- € až 6.000,- €, 1 kus zn. ROLEX, typ GMT master 2 s čiernym ciferníkom s čierno-modrým okrajom tela hodinek a kovovým remienkom striebornej farby v hodnote cca 6.500,- €, 1 kus zn. ROLEX, typ SEA Dweller s čiernym ciferníkom, čiernym okrajom tela hodinek a kovovým remienkom striebornej farby v hodnote cca 6.000,- €, 1 kus zn. ROLEX, typ Datejust II s tmavomodrým ciferníkom, kovovým telom striebornej farby a kovovým remienkom striebornej farby v hodnote, podľa odborného vyjadrenia JHS s.r.o. č. 465/2017, 0,- €, 1 kus zn. ROLEX, typ Yachtmaster s ciferníkom striebornej farby s telom hodinek striebornej farby a kovovým remienkom striebornej farby v hodnote cca 6.500,- €, 1 kus zn. ROLEX typ Daytona s ciferníkom striebornej farby s chronometrom, telom hodinek striebornej farby a kovovým remienkom striebornej farby v hodnote cca 9.000,- €, 1 kus zn. CARTIER, typ Seatimer Pasha s ciferníkom čiernej farby a telom hodinek striebornej farby s remienkom čiernej farby z materiálu PVD v hodnote, podľa odborného vyjadrenia JHS s.r.o. č. 465/2017, 0,- €, 1 kus zn. PANERAI, typ Luminor Marina špeciálnej edície Ferretti ED, v zadnej časti s gravírovaním I20/20 s ciferníkom čiernej farby a telom hodinek

striebornej farby s koženým remienkom hnedej farby v hodnote, podľa odborného vyjadrenia JHS s.r.o. č. 465/2017, 0,- €, čím svojím konaním spôsobili osobe Z. M., X.. XX.XX.XXXX v Vimercate, Taliansko, štátna príslušnosť Talianska republika, trvale bytom Y. N. Č.. XXX, okres Partizánske, škodu poškodením vecí, a to plastových vstupných dvier a plastového okna vo výške cca 650,- €, a odcudzením vecí vo výške cca od 33.000,- € do 34.000,- €,

t e d a

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a spôsobil ním značnú škodu,

spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydlia iného,

spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

č í m s p á c h a l

zločin krádeže v spolupáchateľstve podľa § 20, § 212 ods. 1 písm. b/, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona č. 300/2005 Z.z. v znení účinnom od 01.08.2019 (ďalej Tr. zák.)

prečin porušovania domovej slobody v spolupáchateľstve podľa § 20, § 194 ods. 1 Tr. zák.,

prečin poškodzovania cudzej veci v spolupáchateľstve podľa § 20, § 245 ods. 1 Tr. zák.

Za to sa odsudzuje

Podľa § 44 Tr. zák. súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu, pretože úhrnný trest uložený obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Partizánske č. k. 1T/47/2016-2826 zo 07.09.2016 v spojení s uznesením Krajského súdu v Trenčíne č. k. 3To/87/2016-2859 z 09.11.2016 v trvaní 6 rokov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a zároveň uložený trest prepadnutia veci považuje na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. sa tento rozsudok vyhotovuje bez odôvodnenia, pretože bezprostredne po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní sa obžalovaný a prokurátor, vzdali práva podať odvolanie. Rozsudok obsahuje poučenie o odvolaní v znení poučenia po vyhlásení rozsudku.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 (pätnásť) dní od oznámenia rozsudku prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Trenčíne.

Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309 ods. 1 Trestného poriadku.)

Odvolanie má odkladný účinok.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.